
 

a a a vu que a 1 a etque le 4

112 vu que 1 a a et que a c 4

a 0 vu que 1 0 0 etque
Oe 4

b fi Ola il existe t ex telque

O z a Or O z O K te

Donc 0 a

fi a 0 0.0 0 et donc 010

On peutégalement utiliser
la question al

dats
Si 2lb J c ftp.a z b On multiplie

de chaque côtépar 1 11 f1 a 2 1 b

Ainsi a f 2 b Vu
que te

on a bien af b



af baalb

Siaf b.JzeZty a z b Multiplion

à nouveau par f11
de chaque côté

1 a 2 f11 1 b a Z b

Il est donc clairque a b

Nbta
fi alb zezty.la

Z b

On a donc f 1 a z b

a f 11 t b

a t E b

On peut conclure grâce aufaitque 7 c

on a donc EH
a



d fi alb J te ftp.a.z b

Si ale J vez tp a w C

En gommant ces deux lignes on obtient

a tt a we be a et w bac

Finalement ou que tt We 4 on a bien

a btc

e Si alb J te 4 tq.az b

fi ble 7 we 4 tg b w e

En substituant la valeurde b donnée par
la première égalité dans la

seconde on obtient

l 2 W C a E W C

Vu
que z we 4 on en conclutque a c


